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Kinološko društvo Koprivnica

Đelekovečka cesta 26, 48000 Koprivnica

OIB: 53422002820

IBAN:  HR70 2360 0001 1026 8977 5
E: kinoloskokc@ gmail.com

Koprivnica, 11.03.2023.

                                          ZAPISNIK SA IZBORNE  SKUPŠTINE 
-održane dana 11.03.2023.sa početkom u 18:00  u sjedištu Kinološkog društva Koprivnica , Đelekovečka cesta 26 , Koprivnica
1. Predsjednik Miroslav Kuzmić pozdravlja sve prisutne te predlaže za izbor radnog predsjedništva sljedeće članove :
Predloženi Željko Stančin i Aleksandar Ujlaki
- prijedlog je izglasan sa jednoglasno
2. Izbor verifikacijske komisije 

      Predloženi Miroslav Lesjak i Đino Cvek

- prijedlog je izglasan sa jednoglasno

3. Verifikacijska komisija obavještava Skupštinu sljedeće :

U ime verifikacijske komisije izvještaj podnosi Đino Cvek.

Na popisu članstva KD Koprivnica stoji da imamo 45 aktivna člana sa pravom glasa .
Polovica članova plus jedan iznosi 24 člana .
Na Skupštini je prisutno 27 članova  sa popisa aktivnih članova .Svih 27 članova svoje prisustvo potvrdilo je vlastoručnim potpisom na to predviđenom formularu . 
U skladu sa Statutom Skupština s obzirom na natpolovičan broj prisutnih članova nastavlja sa radom te su samim time sve odluke donesene na Skupštini su pravovaljane .

4. Izbor zapisničara te dva ovjerovitelja zapisnika :
Predloženi zapisničar Irena Posavec , 
Ovjerovitelji zapisnika Miroslav Lesjak i Đino Cvek
Jednoglasno izabrani 
5. Izvješća za godine 2021 / 2022 

Izvješće o radu Izvršnog odbora podnosi Miroslav Kuzmić

Izvješće voditelja uzgoja za sportsku kinologiju podnosi Aleksandar Ujlaki 
Izvješće voditelja uzgoja za lovnu kinologiju podnosi Miroslav Gložinić
Izvješće referenta za lovnu kinologiju  podnosi Miroslav Gložinić
Izvješće blagajnice podnosi Irena Posavec
 - Nadovezuje se sa pojašnjenjima troškova po održanim manifestacijama Predsjednik Miroslav Kuzmić
Izvješće nadzornog odbora podnosi Željko Stančin 
Izvješće stegovne komisije podnosi članica komisije Andreja Kuzmić u ime opravdano odsutnog Predsjednika Igor Terek 
6. Rasprava po Izvješćima i usvajanje istih 

Rasprava po izvješćima :
S.Lukačin : Traži objašnjenje zašto joj nije dostavljen odgovor koji je tražila na Skupštini a odgovoreno joj je da će primiti pismeni odgovor ,

Predsjednik odgovara tj., čita zapisnik sa sastanka izvršnog odbora 03.11.2021.gdje je dati odgovor na traženo te odluka IO da se pismeni odgovor neće poslati na adresu . 
S.Lukačin : Traži objašnjenje prihoda od škole pasa za god. 2022 . 

Predsjednik  odgovara da su prihodi od škole pasa po godinama sljedeći : 

2019 – 3600 KN , 2020 – 6500 KN , 2021 – 6000 KN , 2022 – 4000 KN , uplata 2019 je predana blagajnici dok su uplate od godina 2020,2021 i 2022 uplaćene na račun KD Koprivnica što je vidljivo na izvodima . Uplata za god. 2022 , izvršena je 28.12.2022. te sprovedena 02.01.2023 , i zbog tog razloga biti će na izvještajima za godinu 2023 vidljiva u prihodima .

S.Lukačin – osvrće se na izvještaj o radi IO , gdje se navodi da je predsjedniku žao šta nije provodio članke Statuta 23 i 24 a što se odnosi na obveze članova . Te ista tvrdi da nije primila nikakvu obavijest o radnoj akciji . 

Predsjednik  odgovara da je poziv za radnu akciju poslan svim članovima kinološkog društva te da nije istina da članica Lukačin isti nije zaprimila . Ostali članovi Skupštine potvrđuju činjenicu da su dobili pozive za radnu akciju i neki i prisustvovali istoj . 

S . Lukačin – postavlja pitanje ponovo o školi pasa te pita gdje je završilo 3000 kuna u godini 2020 .

Predsjednik odgovara – poštovana članice Lukačin , na to pitanje sam vam dao već odgovor ali ću vam ponovo ponoviti , prvenstveno nije iznos od 3000 kuna nego iznos od 6500 kuna , koji je uplaćen od strane predsjednika na račun društva te je vidljiv u izvodima .  
S . Lukačin – postavlja pitanje  , tvrdite da društvo je financijski stabilno a prihodi su nam manji od rashoda  , zna da su troškovi narasli ali smatra da se ne treba „ bahatiti „ nego šparati , 
Predsjednik odgovara , poštovana Gospođo Lukačin , da li znate koliko košta današnja skupština , da li smatrate bahaćenjem kupnju drvenih garnitura za terasu , da li smatrate bahaćenjem kupnju sredstava za čišćenje objekta , potrošni papir,da li smatrate bahaćenjem trošak kvalitetnog alata koji je neophodan za održavanje objekta .
S . Lukačin postavlja pitanje zašto društvo ne prati natječaje za dodjelu nepovratnih sredstava koje dodjeljuje grad Koprivnica . 

Predsjednik odgovara , poštovana Gospođo Lukačin , niste pratili pozorno moje izvješće gdje sam naveo da nam grad svake godine izlazi u susret te da pratimo natječaje i sudjelujemo u njima . Kinološko društvo svake godine ima urednu dokumentaciju i prolazi na natječajima te je odlukom gradonačelnika u godini 2021 dodijeljena sredstva u iznosu od 6000 kuna a u 2022 8000 kuna , koje naravno nismo preuzeli jer manifestaciju nismo održali . Nepovratna sredstva se dodjeljuju tek nakon dokaza o održanim manifestacijama što podrazumijeva katalog izložbe , slike , novinski članci itd . 

M. Gložinić naglašava da su sastanci Izvršnog odbora društva svaki prvi utorak u mjesecu i da svi članovi mogu doći i davati svoje sugestije , prijedloge , primjedbe i ostalo .

Izvješća se sva prihvaćaju sa 26 glasova ZA i jedan PROTIV 

7. Razrješenje Izvršnog odbora , Nadzornog odbora i Disciplinske komisije 

Predsjednik Miroslav Kuzmić se zahvaljuje svim članovima odbora i komisije na radu u četverogodišnjem mandatu te iste ih razrješuje dužnosti . 

8. Prijedlog i izbor članova Izvršnog odbora  
Prijedlog za članove Izvršnog odbora je sljedeći :
Aleksandar Ujlaki , Željko Stančin ,  Miroslav Gložinić ,Miroslav Lesjak , Kristina Nakić-Štefanec , Ranko Rižner , Miroslav Kuzmić  
Prijedlog je izglasan sa 25 glasova ZA i 1 PROTIV , jedan član je u međuvremenu napustio Skupštinu te nije učestvovao u glasovanju . 
9. Prijedlog i izbor članova Nadzornog odbora 
Prijedlog za članove Nadzornog odbora je sljedeći :

Mladen Fičko , Đino Cvek , Martin Ban
Prijedlog je izglasan sa 26 glasova ZA ( jednoglasno ) , jedan član je u međuvremenu napustio Skupštinu te nije učestvovao u glasovanju . 
10. Prijedlog i izbor članova Disciplinske komisije   
Prijedlog za članove Disciplinske komisije  je sljedeći :

Karlo Kiš , Goran Kuzmić , Andreja Kuzmić

Prijedlog je izglasan sa 26 glasova ZA ( jednoglasno ) , jedan član je u međuvremenu napustio Skupštinu te nije učestvovao u glasovanju . 
11. Razno
Miroslav Gložinić naglašava da je svaki sastanak IO javan i da svi mogu prisustvovati na sastancima da daju prijedloge , primjedbe i itd . 

S.Lukačin daje primjedbu da web stranica se mora češće obnavljati . 

Predsjednik odgovara da s obzirom da cijenu koju plaćamo za održavanje web stranice koja je stvarno minimalna  moramo biti zadovoljni kako se radi i izgleda. Isto tako daje do znanja svim našim članovima koji imaju uspjehe u radu , natjecanju , lovstvu , izložbene da nam pošalju slike i informacije koje ćemo rado objavljivati na web stranici i Facebook stranici društva .Kinološko društvo je otvoreno za članove , za njihive ambicije , i svi članovi koji su uspješni u kinologiji imt će podršku društva ,samo to moraju sami zatražiti . U zadnje 4 godine nitko nije ništa tražio . U dogovoru sa IO društva sve se može odobriti ,normalno u razumnim granicama . 
S . Lukačin smatra da na web stranici mora biti javno objavljeno financijsko izvješće društva , statut , odluke IO , itd . 

Predsjednik odgovara da nije baš siguran u tu tvrdnju ali da će provjeriti da li je to realno jer do dosada i on sam nije nigdje vidio takve objave ,pogotovo financijske prirode da svi mogu to čitati . 

A.Ujlaki smatra da članovi društva moraju imati način komunikacije koji je jeftiniji od slanja pošte . Predlaže viber grupu da se mogu obavještavati svi članovi o aktivnosti društva.
12. Domjenak i druženje

Članovi su se nastavili  družiti uz večeru i kinološke teme . 

Skupština je završila sa radom u 21: 00 

Zapisničar :                                                                                                      Ovjerovitelji zapisnika :
Irena Posavec                                                                                                          1 .  Miroslav Lesjak 
--------------------------                                                                                   --------------------------------

                                                                                                                                  2.  Đino Cvek 
                                                                                                                      --------------------------------
